

StuRaMed-Protokoll – 29.03.2010

Anwesende: Tobias Uhing, Magda Gerlach, Sylvia Machann, Mirko Wegscheider, Robert Woese, Thomas Pankau, Babette Jurack

Gäste: Friedrich Teller (Anamnese-Gruppe)

Redeleitung: Thomas Pankau

Protokoll: Robert Woese

Inhaltsverzeichnis

TOP 1: GÄSTE: ANAMNESE-GRUPPE.....	1
TOP 2: BENJAMIN-FRANKLIN-CONTEST.....	1
TOP 3: MENTOREN-PROGRAMM.....	2
TOP 4: UMBAU MEDI-MENSA.....	2
TOP 5: FSR-WE.....	2
TOP 6: TEAM-BUILDING.....	2
TOP 7: TARIFVERHANDLUNGEN UKL.....	2

TOP 1: Gäste: Anamnese-Gruppe

Friedrich Teller von der Anamnese-Gruppe ist da, um die Abrechnung für die Grundunterstützung (Kopierkosten etc.) für das WS 2009/10 einzureichen und selbige für das SS 2010 zu beantragen.

Antrag über 50 €: MH / 0 / 0

TOP 2: Benjamin-Franklin-Contest

Die Informationen für die Studierenden sind seit 2 Wochen auf der Startseite von Leipzig-Medizin.de einzusehen.

Insgesamt gibt es z.Zt. 6 Interessenten.

Die Anmeldefrist für das Coaching läuft bis Ostermontag.

Sollten sich nicht noch mehr Studierende melden, müssen wir noch einmal Werbung machen. Dies wird dann ggf. nächsten Dienstag in der Vorlesung geschehen.

TOP 3: Mentoren-Programm

Die Mentoren können sich jetzt anmelden. Es wurde noch einmal nach unserer Meinung gefragt, welche Ärzte Mentoren werden können sollten. Wir sehen grundsätzlich kein Problem darin, alle Ärzte zuzulassen (v.a. unter dem Aspekt, möglichst viele Mentoren gewinnen zu können).

TOP 4: Umbau Medi-Mensa

Es gibt einen Baustopp, weil dem Land Sachsen die finanziellen Mittel fehlen. Dies betrifft auch den Umzug der Zentralbibliothek Medizin.

Babette wird noch einmal mit den Verantwortlichen in Kontakt treten, um ein Treffen zu arrangieren.

TOP 5: FSR-WE

Mögliche Termine wären 24./25.04. oder 29./30.05. Als Veranstaltungsorte wären Hohenfelden oder Balgstädt denkbar. Magda wird anfragen, ob die örtlichen Gegebenheiten im Strohhotel in Klein Hering evtl. auch dafür geeignet wären.

Nächste Woche werden wir über die genaue Planung sprechen.

TOP 6: Team-Building

Am 17.04. soll evtl. ein Team-Building stattfinden. Thomas wird unverbindlich bei einem Team Builder anfragen.

TOP 7: Tarifverhandlungen UKL

Wir diskutieren und überarbeiten die von Robert verfasste Mitteilung zwecks Information der Studierenden über die Verhältnisse am UKL.

Wir wollen Prof. Fleig über die geplante Veröffentlichung am nächsten Dienstag auf Leipzig-Medizin.de und auf der StuRaMed-Homepage in Kenntnis setzen und ihm die Möglichkeit einräumen, sofern gewünscht, eine Gegendarstellung an gleicher Stelle zu veröffentlichen.

Abstimmung über die veränderte Mitteilung und das vorgeschlagene Procedere: MH / 1 / 0

Die Sitzung schließt um 21.45 Uhr.